



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 12.01.2025, ora 08.00 - 13.01.2025, ora 08.00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 13.01.2025, ora 07.00
RÂURI

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, Râmnicu Sărat, Tazlău, Bârlad, Prut și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș (exceptând Someșul Mic), Crișul Repede, Arieș, Putna, Trotuș, Bistrița, Moldova, Suceava, bazinul superior al Mureșului, cursul Siretului, cursul superior al Prutului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Timiș, Cerna, Bârlad, Jijia, pe afluenții din bazinul superior și inferior al Jiului, bazinul superior al Argeșului și pe unii afluenți din bazinul Oltului.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente au fost în intensificare și extindere, iar pe râurile din Maramureș, Transilvania și vestul Moldovei au apărut formațiuni noi.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, Bârlad, Prut și pe cele din Dobrogea, unde vor fi staționare.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente vor fi în extindere și intensificare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 12-13.01.2025 a fost în creștere, având valoarea de 5900 m³/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia-Isaccea și în scădere la Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (6200 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere.

2. Situația meteorologică în intervalul 12.01.2025, ora 09.00 -13.01.2025, ora 06.00

În țară, vremea a continuat să se răcească ușor, iar valorile termice s-au situat în jurul celor specifice datei. Cerul a fost temporar noros și au fost precipitații slabe mai ales sub formă de ninsoare pe arii relativ extinse la munte, în Maramureș, Transilvania și nordul Moldovei, pe alocuri în Crișana și izolat în Banat și mixte pe suprafețe mici în Dobrogea. Vântul a suflat slab și moderat, temporar cu intensificări în zona montană înaltă, unde rafalele au fost în general de 60...80 km/h. Este strat de zăpadă la munte, unde măsura la ora 20, pe platformele stațiilor meteorologice, până la 88 cm în Munții Bucegi (Vf. Omu) și pe alocuri în nordul Olteniei, Maramureș, Transilvania (până la 4...5 cm) și Banat (până la 2 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -3 grade la Joseni și Întorsura Buzăului și



6 grade la Apa-Neagră, Drăgășani, Slatina, Calafat, Băilești, Botoșani, Iași, Vaslui și Bacău. La ora 6.00, se înregistrau valori termice cuprinse între -10 grade la Târgu Logrești și Curtea de Argeș și 3 grade la Constanța-dig. Izolat a fost ceață în Banat, Transilvania, Moldova, Muntenia și Dobrogea.

Observație: în intervalul de diagnoză a fost în vigoare 1 atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate emisă de SRPV Bacău.

La **București**, vremea a continuat să se răcească ușor. Cerul a fost temporar noros, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 4 grade, iar la ora 6.00 se înregistrau -6 grade la Băneasa, -3 grade la Afumați și -2 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 13.01.2025, ora 09.00-14.01.2025, ora 9.00

În țară, valorile termice vor fi apropiate de cele specifice datei, iar noaptea va fi ger local în Maramureș, Transilvania și Dealurile de Vest. Temperaturile maxime se vor încadra între -4 și 6 grade, iar cele minime între -12 și 0 grade, mai scăzute în depresiuni, spre -16 grade. Cerul va fi mai mult noros ziua în centrul și în estul teritoriului, iar noaptea în regiunile extracarpatică și temporar noros în rest. Va ninge slab, local la munte, în Moldova și cu totul izolat în Transilvania, Oltenia, Muntenia și posibil, noaptea, în Dobrogea. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări (viteze la rafală în general de 40...50 km/h), în prima parte a intervalului în Moldova, pe arii restrânse în Bărăgan, Dobrogea, pe crestele montane și cu totul izolat în Crișana și nordul Banatului, iar în cea de a doua parte pe litoral și în zona Carpaților de Curbură. Pe suprafețe mici se va semnală ceață asociată cu depunere de chiciură.

La **București**, valorile termice vor fi apropiate de mediile multianuale caracteristice acestei date. Cerul va fi temporar noros ziua și mai mult noros noaptea, însă probabilitatea de ninsoare va fi redusă. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 3...4 grade, iar cea minimă se va situa în jurul valorii de -4 grade.

II. CALITATEA APELOR

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului natural.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

Nesecret

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE